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„Dokončujeme implementaci jednotného nemocničního informačního systému ve všech pěti
nemocnicích kraje. Ten umožní v dalších letech zpřístupnit pacientům další elektronické
služby- například i náhled do zdravotnické dokumentace ze strany pacienta, rozšíření počtu
ambulancí, do kterých se bude možné přihlásit přes internet, zdravotnická dokumentace
dostupná i v zahraniční. Už dnes publikujeme zdravotnickou dokumentaci prostřednictvím
Portálu občana pacientů, kteří jsou klienti Nemocnic Třebíč a Jihlava. Do budoucna
nabídneme tuto službu v rámci všech pěti krajských nemocnic,“ informoval hejtman Kraje
Vysočina Vítězslav Schrek. Zmínil také úspěšnou implementaci projektů v oblasti sociálně-
zdravotního pomezí, kdy se regionální samospráva intenzivně snaží spojit vlastní systémy
ve zdravotnictví s prostředím sociálních služeb pro zajištění komplexnější péče o klienty.

Pokud jde o dostupnost internetu nebojí se Kraj Vysočina investovat do rozvoje telekomunikací a
stále rozšiřuje dostupnost a služby krajské sítě ROWANET. „Hodně si slibujeme od nové činnosti
Krajské správy a údržby silnic Vysočiny v podobě systematické pokládky chrániček pro optické
kabely do krajnice našich silnic. Chystáme se už na přelomu června a července otestovat
nejmodernější technologii využívanou v Rakousku. Ta spočívá ve vyfrézování rýhy hned za hranou
asfaltu do hloubky 75 cm pod zem, položení tří chrániček z důvodu zajištění dostatečné budoucí
kapacity a následného zhutnění krajnice. Technologii využijeme na dvou vybraných kilometrech.
Zajímá nás rychlost položení a také dopady na dopravní omezení. Obojí by mělo být minimální,“
popisuje hejtman Vítězslav Schrek.

Bezpečnostní konference východního partnerství v rámci předsednictví EU

V termínu5. – 7. října 2022 plánuje Kraj Vysočina v Telči uspořádat mezinárodní konferenci o
kybernetické bezpečnosti a odolnosti v regionech zaměřenou na sdílení zkušeností mezi evropskými
lídry v této oblasti a zástupci zemí a regionů Východního partnerství. Očekává se diskuse o
příležitostech a rizicích zavádění digitálních řešení ve veřejné správě. "Akce, kterou garantuje Kraj
Vysočina, má být pořádána v rámci českého předsednictví v Radě EU. Očekává se přítomnost
odborníků ze zemí EU, zastoupeny budou budou země předsednického Tria - Francie-Česko-Švédsko
a také Estonsko a využijí svých zkušeností s reformami veřejné správy," doplnil radní Kraje Vysočina
pro oblast školství a informatiky Jan Břížďala.
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